

全面学习贯彻落实党的十九大精神

炼钢二厂

本报讯(通讯员 张鑫 刘宝宝)炼钢二厂迅速行动,按照公司党委要求,采取多种形式认真学习贯彻党的十九大精神,将学习好、宣传好、落实好十九大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务。

通过线上线下加强宣传,迅速营造学习贯彻十九大精神的浓厚氛围。该厂利用厂OA、微信群等多种线上宣传方式,将十九大报告全文、一图读懂十九大、十九大报告精彩语录等学习内容,及时编发到各支部、全体党员和职工。同时,还通过更新各支部党员活动室展板、印发《炼钢二厂简讯》、大屏幕

滚动播放宣传标语、张贴宣传海报等多种线下宣传方式宣传十九大精神,迅速掀起了学习贯彻十九大精神的热潮。

开展三级宣讲活动,使十九大精神层层传达、深入人心。该厂首先召开了厂中心组(扩大)学习会,由厂领导带头向全厂副科级以上干部传达党的十九大精神,并结合实际对学习贯彻十九大精神工作进行安排部署。随后,各党支部迅速召开党员大会和作业区大会,党支部书记带头讲授学习贯彻十九大精神主题党课。各党小组、各班组也通过党小组会、班前班后会等多种形

式学习传达了党的十九大精神,并组织党员和职工结合岗位人人发言,谈感想谈体会。通过三级宣讲使党的十九大精神真正进车间、进班组、到机旁、到炉边,层层传达、深入人心。

做到四个结合,努力将学习成果转化为实际成效。该厂要求把学习贯彻党的十九大精神与当前正在开展的主题教育、“三基建设”工作结合起来,与保质量、降成本、抓环保、提效率等重点工作结合起来,与生产经营中的难点和职工关心的热点结合起来,与全力冲刺年终预算目标结合起来。坚持结合实际学、带着问题学,用十九大精神指导工作,让学习贯彻过程成为切实解决问题的过程,成为形成新思路、新举措的过程,努力将学习成果转化为推动工作的实际成效。

本报讯(通讯员 孙磊)近日,不锈钢热轧厂党委以“真学、细讲、实干”为切入点,对学习宣传和贯彻落实党的十九大精神作出安排部署。

该厂党委指出,要把学习宣传和贯彻落实党的十九大精神作为当前及今后一段时期的首要政治任务。一是营造良好学习氛围,以电子大屏幕、厂区宣传栏和《热轧通讯》为载体,对党的十九大精神进行广泛宣传。同时,制作“党的十九大精神须知”系列宣传标语,使党的十九大精神进车间、进班组、到岗位,让十九大精神深入人心;二是积极开展主题教育,将党的十九大精神纳入党支部“三会一课”的学习范围,并以党支部为单位、党支部书记为宣讲人,以“听得懂、能领会、可落实”为原则,深入支部和干部群众中进行宣讲,让党的十九大精神广泛传播,凝聚起团结带领广大职工干事创业的强大力量;三是坚持学以致用,以“原原本本地学、把握学习重点、坚持联系实际和持续深入地学”为准则,深刻领会报告精神,努力将学习成果转化为看得见摸得着的工作实效,用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作,将学习成效转化为“增品种、提品质、创品牌”及降本增效各项工作的内在动力,走好新征程,以优异成绩为公司发展增添力量。

不 锈 热 轧 厂



党的十九大闭幕后,营销中心各支部迅速掀起学习贯彻落实热潮。各支部表示,要切实学懂弄通做实党的十九大精神,准确把握其思想精髓、核心要义,结合营销工作,真正将支部的战斗堡垒作用充分发挥。图为办公室支部学习的场景。
靳永平文 张战英摄

热连轧厂

本报讯(通讯员 邢志琼)近日,热连轧厂迅速传达贯彻中国共产党第十九次全国代表大会精神。该厂党委要求,各党支部要组织全体党员和职工群众进行认真学习,深刻领会党的十九大精神提出的新思想、新论断、新方略和新要求,切实把思想和行动统一到大会精神上来,用智慧和行动创造太钢的新时代。

该厂职工听取了公司传达十九大精神大会以及党的十九大代表牛国栋讲述的参会经历和感受。该厂

要求把学习宣传和贯彻落实党的十九大精神作为首要政治任务,迅速在全厂掀起学习宣传贯彻落实党的十九大精神热潮,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定不移地维护习近平总书记的核心地位。各党支部要担负好教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责,利用“三会一课”做好十九大精神的宣贯和学习,做到全覆盖、无死角;党员干部要牢固树立

“四个意识”,在工作中主动尽责、勇于担当、敢于负责,带领广大职工群众攻坚克难,锐意进取,为全力完成年度预算目标起表率作用;全体党员要立足岗位,大力弘扬工匠精神,带动身边的职工群众主动作为,不断创新。

该厂为使广大党员和职工群众能更好、更方便地学习,还利用厂《奋进》专刊、公告栏、微信平台等载体,陆续登载党的十九大精神内容。该厂党委号召,要将学习精神融会贯通,真正转化到切合实际的行动上,为公司的转型跨越发展不懈努力,全力推进新时代太钢的新发展。

冷轧硅钢厂

本报讯(通讯员 岳九成)为将党的十九大精神迅速化作冷轧硅钢提品质创品牌的强大动力,近日,冷轧硅钢厂党委按照公司要求,结合实际下发了《冷轧硅钢厂关于认真组织学习宣传贯彻落实党的十九大精神的通知》,要求迅速掀起学习宣传贯彻落实的热潮。

该厂党委要求将学习宣传贯彻落实党的十九大精神作为当前和今

后一个时期的首要政治任务,宣传好学习好贯彻好落实好。厂中心组成员要先学一步,带头逐句逐段学习党的十九大精神,在全厂作出示范,提高自己的政治素养和理论水平,并做好自己包保区域的学习辅导。

各支部要按照所列学习内容和工作要求,充分利用“三会一课”、主题党日等多种形式,迅速动员和组织全体党员认真学习宣传,并做好学习

记录;党支部、党小组要在党员自学的基础上组织集中学习讨论,引导广大党员畅谈学习的感受和体会,党员个人学习感受和体会要在学习记录本上体现。

该厂利用党务公示栏等开展宣传,大力营造学习声势和氛围,与此同时利用《硅钢通讯》及时刊登党员和群众的学习心得和体会。该厂要求,将广大党员群众的思想统一到十九大精神上来,把党中央提出的战略部署转化为冷轧硅钢厂各项工作任务,全面完成今年的生产经营目标。

房地产开发公司

本报讯(通讯员 王新龙)近日,房地产开发公司召开党委中心组扩大会议,按照具体要求,迅速掀起学习十九大精神的热潮。

该公司要求,要把学习贯彻党的十九大精神作为当前一项重要政治任务抓紧抓好,坚决做到在学懂上下功夫,在弄通上下功夫,在做实上下功夫;要将学习党的十九大精神与房产实际工作有机结合起来,与破解难题,补齐短板,改革创新紧密结合起来,真正让十九大精神成为推动市场

化改革和“三供一业”分离移交的强大武器。结合当前工作,要把广大党员干部和职工群众的思想和行动统一到党的十九大精神上来,以十九大精神为动力,凝心聚力,攻坚克难,全力做好今冬明春的供暖工作,做好棚户区拆迁工作,做好“三供一业”分离移交的推进工作。

广大党员干部纷纷表示,将对十九大报告进行反复学、深入学,将十九大精神融入到日常工作中,提高认识,转变观念,为房产改革发展发挥作用、贡献力量。

加工厂

本报讯(通讯员 张彦峰)天高云淡,金秋送爽。举国关注的党的十九大胜利召开,加工厂党委积极组织本单位职工进行学习讨论贯彻落实。

10月31日下午,该厂党委组织了中心组扩大会议,大家交流探讨,认真解读,一致表示,当前要把学习贯彻党的十九大精神作为首要的政治任务,反复认真学习报告,深刻领会精神实质,结合实际贯彻落实。

加工厂作为公司的重要保供单位,在深入学习贯彻十九大精神过程中,一是认真学习、深刻

领会习近平总书记所作的报告精神。各支部要组织开展学习活动,及时把学习情况向厂党委汇报。二是要深入贯彻党的十九大精神,切实把思想统一到十九大精神上来,与党中央保持高度一致,围绕十九大精神推进各项工作。三是要与完成全年生产经营任务和项目建设相结合,精细生产,优质保供,优化物流,提高效率,多元发展,增大效益,脚踏实地抓好资源循环产业链建设。四是要结合实际,用十九大精神进一步理清思路,谋划好今后的工作。